
Réunion de l’exécutif du CRAPO 
Procès-verbal                                                      
Le mercredi 19 août 2009 

 
Membres de l’exécutif présents : 
 
Francine Stuart 
Daniel Charron 
Jean-Pierre Ouellet 
 
AFPC : Pierre Lebel 
 
 
1- Adoption de l’ordre du jour 
 
Proposé par : Daniel Charron 
Appuyé par : Francine Stuart     Adopté. 
 
L’ordre du jour : 
1- Festival des mongolfières 
2- Appui à la Fraternité des policières et policiers de Gatineau 
3- Appui à Nycole Turmel, élections municipales de Gatineau 
4- Élections fédérales – soirée lobbying 
5- Réunion de conseil de la région le 26 septembre 
6- AGM du 2 septembre 
 
 
2- Adoption du procès-verbal de la réunion du 3 juin 2009 adopté 
avec modifications 
 
Proposé par : Francine Stuart   
Appuyé par : Jean-Pierre Ouellet   Adopté. 
 



3- Suivis du procès-verbal de la réunion du 3 juin 
Voir modification consignée au procès-verbal 
 

A- Festival des montgolfières 
Tout l’équipement du kiosque est soit arrivé soit réservé. L’horaire 
des bénévoles qui ont déjà manifestés leur intérêt circule et il est 
convenu de lancer un appel à tous pour recruter d’autres bénévoles. 
Inviter tout le monde à la réunion du 2 septembre. Prévoir un 
minimum de trois représentants par quart de travail. Prévoir un 
communiqué de presse ou une conférence de presse et y inviter les 
politiciens en faveur des services publics de qualité et les candidats 
aux élections municipales.  

 
B- Appui à la fraternité des policières et policiers du Québec 

Rock Legault veut connaître notre mandat et savoir en quoi consiste 
notre appui. Pierre lui enverra notre mandat et lui demandera s’il peut 
nous produire une bannière pour le festival.  
 
PA Francine Stuart – Jean-Pierre Ouellet 
Daniel écrira une lettre ouverte à  Bureau pour signifier l’appui du 
CRAPO à la Fédération. Pierre assurera la rédaction à partir de la 
note en style télégraphique que Daniel lui enverra avant vendredi 
15h. Adopté 
 
PA Francine Stuart – Jean-Pierre Ouellet 
Émettre un communiqué de presse signifiant l’appui du CRAPO à la 
fraternité. Y inclure des faits troublants. Timing : avant le festival. 
Adopté 
 

C- Appui à Nycole Turmel aux élections municipales 
Francine contactera Chantale Rajotte pour recruter des membres 
pour la campagne de Nicole. Le CRAPO enverra une note au Droit 
pour signifier son appui à Nycole. 
 
4. Élections fédérales – soirée lobbying 
Sur le modèle de l’expérience vécue en 2007, organiser une soirée 
autour du mercredi 23 septembre, soit avant le Congrès du 26. 
PA Francine Stuart – Jean-Pierre Ouellet 
Pré-autoriser les dépenses pour que les membres appellent les 
activistes pour faire sortir le vote jusqu’à concurrence de quatre jours 



/personne de travail.  Prévoir une date en septembre selon la 
conjoncture du moment. Adopté. 
 
 
5. Réunion du 26 septembre. 
Maria Fitzpatrick a consigné sa dissidence face à une résolution de 
changement aux règlements en vertu duquel les inscriptions 
pourraient être reçues jusqu’à la tenue d’une assemblée. La position 
du CRAPO est qu’on devrait soutenir la résolution. La résolution sera 
présentée au Congrès du 26 septembre.  
 
6. AGM du 2 septembre 
Les bénévoles sont invités à venir chercher leur bracelet. Roger 
Blanchette viendra nous parler une quinzaine minutes de l’histoire 
syndicale dans l’Outaouais.  
 
7. Varia 
 
Don et commandite 
 

- Que le CRAPO donne une somme de 100$ à l'École Notre-Dame 
de Gatineau pour son programme de petits déjeuners. 
 
Proposé par : Jean-Pierre Ouellet   
Appuyé par : Francine Stuart  Adopté. 
 
- Que le CRAPO commandite le tournoi de golf du Conseil régional 
FTQ Outaouais à hauteur de 300$.  
 

Proposé par : Daniel Charron   
Appuyé par : Francine Stuart  Adopté. 
 

 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée. 


